



# СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 5(158) от 10.03.2023 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

Первомайская сельская библиотека

### «У НАШИХ КНИЖЕК ЮБИЛЕЙ»

Не только у людей есть юбилеи, есть юбилеи и у книг. Каждая книга имеет свою историю, в том числе дату рождения - год, когда она впервые была опубликована. С этого времени начинает исчисляться возраст книги. Юбилейные даты — замечательный повод еще раз перечитать произведения любимых авторов. Книги являются важной составляющей в жизни каждого человека. Все начинается еще с детства, когда родители читают нам сказки, потом литература появляется в школе. Есть множество книг, которые должен знать каждый человек, но книги-юбиляры 2023 года заслуживают отдельного внимания. К таким уникальным изданиям относятся различные книги: для детей и взрослых, русские и зарубежные... Книги вводят нас в удивительный мир литературы, в мир сказок, путешествий, приключений. Они стали неотъемлемой частью нашей жизни, делая ее более интересной и познавательной. У каждой из книг своя судьба, свой характер, свой путь к читателю.

и передаваемые из поколения в поколение. Это недельный праздник-обряд с хороводами, песнями, плясками, играми, посвященный прощанию с зимой и встрече весны. Праздник Масленицы отмечают в России с особым размахом и колоритом. Традиционно раньше ходили в гости друг к другу и угощали блинами на любой вкус с мёдом, маслом, сметаной, икрой. На площадях разворачивали ярмарки с блинами, баранками, лепёшками, пирогами и чаем. Масленица — это озорное и весёлое прощание с зимой и встреча весны. Масленица – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, празднование которого длится семь дней.

здоровье, поддерживает людей в хорошей физической форме и придаёт людям энергию и положительный заряд эмоций. Благодаря спортивным занятиям, люди становятся более активными и жизнерадостными. Мы предлагаем вам познакомиться с литературой о спорте. Эти книги помогут вам больше узнать о некоторых особенностях и секретах разных видов спорта, открыть что-то новое, интересное и полезное для



### «НАШ ВЫБОР – ЗДОРОВЬЕ И ЖИЗНЬ»

Спорт пришёл к нам из глубины веков. Он полезен для здоровья, потому что заставляет работать все тело. В современном мире люди все меньше и меньше двигаются во время работы. Как следствие организм не получает достаточную нагрузку, становится менее подвижным. Быстро приходит усталость. За ней следует постоянная раздражительность, и могут развиваться различные заболевания. Особенно важен спорт для ребёнка. Он помогает развитию всего организма. Если заниматься спортом, то всегда будешь выносливым и в хорошей физической форме. В жизни каждого человека, спорт играет очень важную роль.

### «ВЫ ПРЕКРАСНЫ – НЕТ СОМНЕНИЙ!»

Конкурс «Вы прекрасны – нет сомнений!»



реклама дня празднования

Организатором конкурса являлась РМБУ «Белореченская межпоселенческая центральная библиотека». Конкурс проводился без возрастных ограничений, в двух номинациях: номинация «Дочки – матери» и номинация «Книжная мода – классический образ в современной



### У НАШИХ КНИЖЕК ЮБИЛЕЙ



### «РУССКАЯ, СТАРИННАЯ, РУМЯНАЯ ДА БЛИННАЯ»

Масленица – один из самых веселых праздников в году, который широко отмечается по всей России.

«Дочки - матери» участвовали: Цыганковы Вероника и Владислава, Хайрулины Ольга и София, Любимцевы Оксана и Софья, Утяковы Кристина и Маргарита, Холоденко Елена и Ева.

### «О САМОЙ МИЛОЙ, РОДНОЙ!»

Еще спят в душистых шоколадных почках листья – неженки, еще только, только начинает пригревать весеннее солнышко, а природа уже начинает петь песню в честь наших дорогих женщин. Это особый день, когда все наши чувства, бережно хранимые в душе, выражаются в словах благодарности самым близким, самым дорогим на свете людям – нашим мамам, бабушкам, жёнам, любимым. 8 Марта - женский день. Мы привыкли к нему, как к доброму и веселому празднику. Мы любим его за приятные хлопоты, за улыбки наших мам, а значит всех женщин. В этот день принято дарить женщинам цветы. В преддверии 8 марта, для читателей библиотеки прошла тематическая беседа. Библиотекарь рассказала об истории празднования Международного женского Дня. Читатели ознакомились с произведениями о матерях, а так же с удовольствием участвовали в играх и викторине. Рассказывали на скорость скороговорки. С большим интересом отгадывали загадки. Вспоминали названия известных мультфильмов, где идет речь о



### «О ЖЕНЩИНАХ СТИХАМИ ГОВОРЯТ...»

Первый весенний месяц традиционно ассоциируется с Международным женским днем, который в России отмечается уже больше века. 8 марта – это женский день, когда женщинам уделяется больше внимания и все мужчины бегут на рынок или магазин за цветами. Ведь цветы – это символ 8 марта, которые должны в

чимом празднике. 8 марта - также символизирует приход весны и тепла, что часто сравнивают с женским теплом и началом. А сильная половина в такой день, старается больше всего порадовать свою женщину, уделяя ей время и одаривая подарками. Это особый день, когда все наши чувства, бережно хранимые в душе, выражаются в словах благодарности самым близким, самым дорогим на свете людям – нашим мамам, бабушкам, женам, любимым, словом, всем женщинам. Многие великие мыслители, писатели, поэты оставили в вечности свой гимн женщине. Издавна ей посвящали песни, слагали стихи. Из-за нее совершались безумства и глупости. Но в смене веков и поколений женщина всегда оставалась бессменным символом красоты и добра,



### «ЖИЗНЬ, ОТДАННАЯ НЕБУ»

Война – это слово несёт с собой боль, утрату, жестокость и разрушение, это страдание многих людей, но в первую очередь, страдание детей. Великая Отечественная война унесла жизни более 27 миллионов советских людей. Горе пришло в каждый дом. В годы войны совершались невероятные подвиги: на земле, в небе, в море, на железных дорогах, госпиталях. Сотни тысяч участников Великой Отечественной войны были награждены орденами и медалями за человеческий, гражданский подвиг. Некоторые стали героями Советского Союза. родился в Новосибирске. 110 лет назад родился человек, одно имя которого в годы Великой отечественной войны повергало в ужас фашистских захватчиков. Имя это – Александр Иванович Покрышкин. А.И. Покрышкин – легендарный советский

трижды Герой Советского Союза, он был вторым по результативности пилотом-истребителем среди лётчиков стран антигитлеровской коалиции во Второй мировой войне.



### «ОГОНЬ ДРУГ - ОГОНЬ ВРАГ!»

Огонь издавна был другом человека. Огонь считали живым существом, "приручали" огонь, поселяя его в своих пещерах. Он помогал людям бороться за существование. На огне человек научился готовить пищу. Огонь спасал от холода, помогал в борьбе со страшными хищниками, отпугивал их от пещер и стоянок древнего человека. Огонь дарил жизнь, но он же и отнимал её. Его уважали и боялись, любили и почитали. Свойства огня считали волшебными, происхождение его - божественным. Проходили годы и века. Постепенно люди узнавали огонь лучше и лучше. Многие его загадки перестали быть загадками. Огонь в глазах людей утратил силу божества. Но другом, помощником быть не перестал. Как и в древности, он согревает нас, помогает людям готовить пищу. Сила у друга-огня - большая! Но если с этой силой обращаться неумно и неосторожно, то огонь может стать страшным, коварным врагом. Родители помните, детей привлекает огонь, но их естественный инстинкт и интеллект не всегда могут защитить.

А это значит, что с самого раннего возраста дети должны знать правила обращения с огнем. Помогите детям запомнить правила пожарной безопасности.



[@ muk\\_bibl\\_pervomaisk@mail.ru](mailto:muk_bibl_pervomaisk@mail.ru)

<https://vk.com/public217342102>  
(общество библиотек Первомайского поселения)

<https://vk.com/id592504543>

<https://pervomai-biblio.ru>

Ждем Вас по адресу: Белореченский район, пос. Первомайский, ул. Советская - 2